

区领导到国基路街道开展“企业恳谈日”活动 当好政策“宣传员”“解读员” 打通政策落地“最后一公里”

本报讯 近日,金水区委副书记杨洁到国基路街道开展“企业恳谈日”活动。

杨洁先后与杭州万华控股集团、河南玉利实业有限公司负责人进行座谈,并听取杭州万华控股集团关于宏达车业广场的

升级改造规划、河南玉利实业有限公司关于签约北京象上汇集团的曲水兰亭度假酒店的汇报。区城管执法大队、商务局、自然资源和规划局、消防大队等相关单位负责人和国基路街道主要负责同志参加活动。

座谈中,杨洁针对企业提出的关于市场改造框架设想等问题均提出解决意见。同时,对企业提出的规划及建设中的困难,要求相关局委跟踪服务,确保项目尽快早日落地、投产达效。

活动中,杨洁强调,街道办事处要当好政策的“宣传员”“解读员”,变企业找政策为政策找企业,根据企业不同情况,针对性地将政策送上门,打通政策落地的“最后一公里”。

国基路街道将继续开展“万人助万企”活动,全力以赴当好企业的“金小二”,持续优化营商环境、激发市场活力,推动辖区经济不断实现更高质量发展。
记者 鲁慧 通讯员 王海荣

功夫下在平常,目标贯穿全年 多举措优化营商环境 助力经济高质量发展

本报讯 2022年以来,国基路街道牢固树立“功夫下在平常,目标贯穿全年”的工作理念,实施项目工作法、一线工作法、典型引路法,多项举措全力优化营商环境,助力经济高质量发展。

近日,国基路街道举办《金水区北部城区空间发展战略规划》专题讲座,邀请了部分企业、单位代表参加。

讲座中,河南省城乡规划设计研究总院副总规划师、城市设计分院院长徐国亮对金水区北部城区空间发展战略规划情况进行了深入浅出的讲解,并与大家进行互动交流,详细听取大家的意见建议,对一些细节性问题进行解答。这

场讲座让大家开阔了视野、丰富了知识、提升了理念,对街道的现状 & 未来发展与建设方向有了深入了解,进一步增强了推动街道产业调整、区域建设、城市管理等各项事业高质量发展的信心。

随后,又邀请金水区委副书记杨洁就招商引资项目召开协调推进会。

会上,杨洁要求企业规划一定要和金水区北部城区发展规划相结合,街道和相关部门要主动对接、跟踪协调、全程服务,以实际行动帮助企业纾困解难,并借助金水区北部城区发展规划契机,促进项目早日实施,落地投产。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣

抓党建、抓治理、抓服务,找准目标,全面提升 国基路街道 积极推进“五星”支部创建工作

本报讯 为贯彻落实区委关于创建“五星”村(社区)党支部工作的部署要求,近日,国基路街道召开了村(社区)“五星”支部创建工作推进会。街道党政领导班子、各村(社区)党组织书记、相关科室负责人参加了此次会议。

会议集中学习了《关于创建“五星”支部引领乡村治理的指导意见》和《关于创建“五星”支部引领城市基层治理的指导意见》。街道通过成立以街道党工委书记任组长的“五星”支部创建工作领导小组,对27项重点任务进行细化分解,制定工作方案,对“五星”

支部创建工作进行全面安排部署,要求紧扣党建引领基层治理创建“五星”支部,结合“能力作风建设年”活动,把是否解决问题、推动工作作为评价活动成效的标准,推动村(社区)党支部干事创业、争星晋级。

街道党工委书记崔辉强调:要深化党建引领。持续用好党建引领机制,树牢“一盘棋”思想,以基层党建“摘星夺旗、三级争创”为硬杠杠,推动街道把工作重心转移到抓党建、抓治理、抓服务上来。要找准目标,全面提升。各社区(村)要严格对照实施方案,明

确评星标准,建立工作台账,拿出争创举措,明确创建目标和时间节点,注重学习先进社区创建经验,以先进带动后进,确保高质量完成创建工作。要压实责任,迅速落实。各社区(村)党组织书记、包片领导、相关科室要各司其职,切实担负起创建职责,注重与党员群众通力协作,掌握创建进度,做好相应的工作指导,街道加大对创建“五星”党组织工作开展情况的督导检查,找差距、知不足,寻对策、勇争先,推动形成“比学赶超”的局面和氛围。

记者 鲁慧 通讯员 董鹏惠

督查“7·20”问题整改进度和安全生产工作开展情况 汲取教训 加强演练 确保生产安全



本报讯 近日,国基路街道办事处主任田波、武装部长孙立中到社区查看“7·20”问题整改推进工作落实、一站三员建设、社区应急队伍建设、应急预案编制、防汛物资装备储备情况,并对存在的问题提出立即整改完善要求,应急管理办公室部分工作人员陪同。

随后,一行人到辖区建筑工地进行实地检查,一方面督促企业落实安全主体责任,不断加强对企业员工的安全培训教育,督促企业结

合自身实际开展应急演练,另一方面督促企业深刻汲取郑州“7·20”特大暴雨灾害教训,配齐配足防汛应急装备物资,编制防汛应急预案,加强演练,确保生产安全。最后到辖区市场查看安全生产工作,通过现场查看、听取汇报的方式,对市场隐患自查自纠、教育培训、防汛应急演练、汛前准备等工作开展情况进行了解,并针对现场检查发现的问题提出了整改意见。

记者 鲁慧 通讯员 罗平 文/图

国基路街道人大工委提高代表依法履职能力 开展学习培训及会前视察活动



本报讯 为进一步提高代表依法履职能力,近日,国基路街道人大工委组织辖区金水区第十四届人大代表开展

学习培训及会前视察活动。

会上,人大代表听取了街道2022年第一季度经济社会发展情况的通报等。随后,人

大代表视察了郑州国际金贸港、刘庄村回迁安置小区和连霍高速疫情防控卡口,现场听取了郑州国际金贸港建设规划、刘庄村回迁安置小区建设进度和连霍高速卡口疫情防控工作情况。代表们对街道安置房建设和疫情防控等重点工作给予高度评价,同时希望街道继续大力推进民生工程,切实增强人民群众的获得感。

此次活动进一步增强了人大代表的履职能力,为街道各项工作开展起到积极的助推作用,也为区十四届人大一次会议的召开奠定了基础。

记者 鲁慧 通讯员 刘志娟 文/图